
Medici dostanou pavilon za
miliardu, staré objekty opustí
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Dlouho vyhlížený plán se stane skutečností.
Lékařská fakulta Univerzity Karlovy v Plzni postaví nový pavilon na Lochotíně za více než miliardu korun. Peníze získá
z evropských grantů.
Do objektu v těsné blízkosti plzeňské fakultní nemocnice se přesunou všechny významné ústavy, které jsou teď
rozmístěny po městě.
Staré objekty fakulta v budoucnu opustí. Univerzita Karlova byla vůbec nejúspěšnějším žadatelem. Z programu, jenž
se týká výzkumu, vývoje a vzdělávání, získá téměř tři miliardy. Informaci potvrdil tiskový mluvčí pražské vysoké školy
Václav Hájek.
Doplnil, že 1,08 miliardy korun přitom půjde na dobudování minikampusu v Plzni.
Nový pavilon se bude nacházet u Biomedicínského centra a Univerzitního medicínského centra. Díky němu se studenti
a učitelé už nebudou muset přesouvat kvůli výuce po městě. Výhodou je rovněž nedaleká fakultní nemocnice, kam
medici chodí na praxi a kde pedagogové často pracují.
Budova nabídne moderní zázemí laboratoří, učeben a poslucháren. „Je to rozhodně obrovský úspěch.
Jedná se o naší největší investici posledních let,“ řekl děkan plzeňské lékařské fakulty Boris Kreuzberg.
Teď čeká lékařskou fakultu, již ročně absolvuje 120 až 130 mediků, vyjednávání se zástupci ministerstva školství. Bude
obhajovat financování jednotlivých položek rozpočtu projektu. Až po něm se definitivně rozhodne, zda plzeňská fakulta
obdrží celou avizovanou částku či o něco nižší sumu. Jasno by mělo být koncem léta. „Součástí projektu je také výstavba
menzy, parkoviště a děkanátu. Na ně určitě peníze z evropských dotací nezískáme. Doufáme, že nám s neuznatelnými
položkami rozpočtu pomůže univerzita,“ sdělil Kreuzberg. V plánované koncepci se počítá též s novou sportovní halou,
jež by sloužila i veřejnosti. Stavět by se mělo patrně začátkem příštího roku. Nový objekt na Lochotíně bude hotový asi
počátkem roku 2020. Pak nastane velké stěhování.
Z Procháskova pavilonu se přesunou ústavy anatomie, histologie a embryologie, lékařské chemie a biochemie. Zcela
osiří Pavlovův pavilon, kde se už nyní nachází pouze knihovna. Stejný osud potká ústav sociálního lékařství a cizích
jazyků v Šafránkově pavilonu.
„Ještě uvidíme, co se stane s tamější kolejí,“ dodal Kreuzberg. Změny se dočká i děkanát v Husově ulici a ústav hygieny
a preventivní medicíny v Lidické ulici. Univerzita opuštěné objekty v budoucnu prodá.


